



第73届世界小姐中国区河南赛区复赛首场在樱桃沟举行 省内高校120余名选手 上演视觉与文化盛宴



在比赛现场,省内高校参赛的120余名小姐姐展现风采

本报讯(记者 朱翔宇 通讯员 张浩文/图)6月8日,第73届世界小姐中国区河南赛区复赛首场在二七区樱桃沟长安古寨开幕。来自省内高校的120余名参赛选手,身着活力四射的时装和典雅的传统汉服,展现中原文化的

多元魅力。本次比赛包含非遗体验、汉服展示以及活力装展等环节,为观众带来了一场视觉与文化的盛宴。同时,世界小姐大赛作为文化交流的重要平台,与慈善事业结合,为社会公益事业贡献力量,激励更多女性追求

自信、独立和美好生活。作为比赛举办地,樱桃沟景区自然风光优美,人文历史丰厚。比赛期间,樱桃沟管委会以全方位的服务保障工作,确保参赛选手在安全、舒适的环境中尽情展现自己的美丽与才华。

樱桃沟景区管委会负责人表示,希望能通过此次让社会各界关注到美丽的樱桃沟,也欢迎更多赛事活动在此举办。未来,樱桃沟将以多元融合的文旅活动为纽带,全面激活文旅消费活力,持续提升知名度和美誉度。

郑东新区38个项目集中签约 计划总投资近185亿元

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 常雨婷 任钟秀)6月7日,郑东新区举行2024年第二季度招商引资重点项目集中签约仪式,共有38个计划总投资近185亿元的项目集中签约落地。

此次集中签约项目突出持续强化创新驱动,着力构建以新质生产力为先导、战略性新兴产业为主导、传统产业为支撑的现代化产业体系,涵盖先进算力、人工智能、软件信息、生物医药、新能源、金融业等重点领域,呈现投资强度大、发展前景好、带动效应强、产业覆盖广等特点。引进芯的(上海)、上海道客等集成电路、先进计算产业项目,将赋能城市数字化加速转型;引进中城投能源等新能源项目,聚焦绿色能源产业发展和数智化提升改造;引进赛奥斯博、凤凰智药等生物医药项目,将强聚焦NK细胞、泛蛋白修饰组学,布局靶向治疗、靶向分析等现代化医药产业格局,推动生物医药产业快速发展;引进北京中科凯思、上海声通信息等软件信息服务项目,推进人工智能产业蓄势腾飞;引进佛山金控期货、广州金控期货等金融类项目,旨在聚集优质金融资本,助力区域产业加速裂变。

端午市集、国香茶馆、趣味游艺、文艺汇演……

端午假期“巍巍亳都”尽显“管风雅韵”

本报讯(记者 冉红政 通讯员 刘博闻)6月8日至10日,“巍巍亳都 管风雅韵”茶粽书香端午文化活动在管城回族区举行。

当日,在商都遗址公园,许多聚焦“茶香、书香、粽香”的特色内容,“含端午量”极高,同时也体现了管城深厚的文化底蕴。在现场走一圈儿,能够体验端午市集、国香茶馆、传统手作、趣味游艺、

心愿墙打卡、手工DIY、文艺汇演等,可以说是名副其实。

端午市集摊位前挤满了各个年龄段的游客,大家根据自己的兴趣自由选择体验,通过品茗茶香、流动书摊、旧书交换、品尝粽子、非遗展示等方式,感受传统文化的生命力。

值得一提的是,今年的端午假期与高考时间重合,活动现场特意设立了心愿

墙,市民纷纷在卡片上写下自己的心愿,贴在心愿墙上打卡祈福。“身体健康”“考试顺利”“高考必胜”“拿到北大录取通知书”……小小的心愿卡片饱含着每个人的诚挚期盼。

在传统手作摊位,现场群众积极参与,体验点雄黄酒、点朱砂、沐兰汤、包粽子、制作非遗漆扇、五彩绳手链、艾草挂件、茶宠、

书签等活动。“自己在家从来没包过粽子,今天带着孩子来这里玩,我也算是学会一个新技能啦。”市民王女士说。

此外,6月8日至10日每天下午6时,郑州商都国家考古遗址公园的草坪天幕小舞台还会举办文艺表演,每天演出节目均不相同,涵盖舞蹈、歌曲、乐器演奏、戏曲等众多类别。

荥阳首支“外卖小哥志愿服务队”成立

本报讯(记者 史治国 通讯员 封小敏)“去年夏天,文博社区举办的送清凉活动,让我们深切地感受到了社区对我们这个群体的关爱。现在,社区又贴心地为我们筹建了爱心驿站,我们也很感动,也想着为社区做些力所能及的事情。”近日,在荥阳市京城路街道文博社区荥阳市首支“外卖小哥志愿服务队”成立现场,荥阳市美团外卖小哥小刘激动地说。

京城路街道文博社区根据目前外卖小哥服务体系不健全,社会各界多方参与积极性、主动性不高等问题进行积极探索。成立的荥阳市首支“外卖小哥志愿服务队”,就是为充实社区社会组织队伍的力量,推动社区服务从“低水平”向“高效能”转变。

支部共建共参与,贴心服务惠民心。文博社区通过网格巡查发现,吾悦广场商圈周边的外卖小哥在等候接单时,通常都坐在电动车上或是席地而坐,没有合适的休息场所。社区在搜集了外卖小哥的需求后,积极谋划,与吾悦广场党支部商议,在石榴街设立了外卖小哥“爱心驿站”4处,为外卖小哥提供免费的休息、饮水、充电、临时避雨的地方,用贴心的服务提升外卖小哥的归属感和获得感。

中医进夜市

中原区:大型义诊接待患者1500余人

本报讯(记者 唐善普)6月6日16~21时,一场特别的“中医夜市”在郑州市中原区二砂文创园举行。本次“中医中药进万家”大型义诊活动,旨在传承和弘扬中医药文化,让市民在享受传统节日的氛围时,也能近

距离感受中医药给健康带来的价值。

活动中,郑州市中医院的17名专家及多名医护人员,为居民提供免费健康咨询和义诊服务。

活动现场,工作人员演示了心肺复苏和海姆立克急

救法,介绍了操作步骤和注意事项,为人们碰到紧急情况提供了应对保命之策略。针灸科、治未病科精彩的中医养生知识小讲座,特色中药制剂展示区,中医特色疗法体验区提供的针灸、推拿等多种疗法,中药辨识、中药

药膳展示、中药特色茶饮等互动环节,吸引着人们争相咨询、体验。

据不完全统计,活动当天共接诊患者1500余人,现场体验中医特色疗法500余人,体验中草药特色茶饮1000余人。

登封市:“一站式”服务“把脉”百姓身心健康

本报讯(记者 李晓光 通讯员 杨磊)端午假期,由登封市卫健委、登封市人民医院(登封市总医院中医分院)联合主办的“传承发展

中医文化,服务百姓身心健康”——中医药文化夜市在登封市民文化活动中广场开市。

与传统印象中“一桌一

椅一医生”的义诊不同,本次中医药文化夜市设置了知名中医专家把脉问诊区、中医养生茶饮区、中医传统疗法体验区、中医文创展示区、

中医药健康科普区、八段锦跟练区、中医药膳品尝区等十大特色服务区域,让市民“一站式”感受中医药文化的魅力。